

民生

广州有序开放KTV、棋牌室等场所

KTV、上网服务场所及棋牌室、麻将馆按最大接待能力75%限流

新快报讯 记者许婉婕报道 25日,广州市文化广电旅游局在官网发布《广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室文化旅游体育疫情防控工作专班关于有序开放歌舞娱乐场所(KTV)、迷你歌咏亭、上网服务场所及棋牌室、麻将馆和恢复跨省旅游团组业务的通知》。通知要求各区新冠肺炎防控指挥部,市直局以上单位:

严格落实《广东省密闭通风不良场所新冠肺炎疫情防控工作指引(第三版)》各项疫情防控措施,有序开放全市歌舞娱乐场所(KTV)、迷你歌咏亭、上网服务场所及棋牌室、麻将馆等场

所,其中歌舞娱乐场所(KTV)、上网服务场所及棋牌室、麻将馆按最大接待能力的75%限流。

有序恢复旅行社及在线旅游企业经营低风险省(自治区、直辖市,下同)跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,加强对旅行社旅游团队疫情防控的管理,不得组团前往中高风险地区所在省旅游,不得承接中高风险地区所在省旅游团队,不得组织中高风险地区所在省游客外出旅游。

在严格落实疫情防控措施、提前制定疫情防控方案与应急处置预案的前提下,按照“谁举办、谁负责,谁组织、谁负

责”的原则,可根据需要举办适度规模的线下文化旅游体育、节庆展会活动。

强化常态化疫情防控措施。各文化旅游场所要强化主体责任,处理好疫情防控和正常经营服务的关系,严格落实预约、错峰、限流、测温、扫码、佩戴口罩、一米线等防疫措施,按照“应接尽接”要求做好从业人员的疫苗接种工作,加强从业人员健康管理,进一步完善疫情防控应急处置预案,加强演练,提升应急处置能力。各区、各相关单位要加强检查督导,发现问题及时处理,确保疫情防控各项措施落到实处。

@广州家长:
遇到这些情况可举报

新快报讯 见习记者邓善雯 通讯员穗教宣报道 记者从广州市教育局获悉,日前,广州市教育局开通电话和邮箱,如在日常学习中发现学校有要求学生参加有偿补课,向学生推销图书报刊等情况,可拨打专线020-22083731或电邮gzsjyjzsc@gz.gov.cn进行举报。

广州市教育局不断推进中小学有偿补课和教师违规收受礼品礼金问题专项整治工作。为此,市教育局将组成专项整治工作检查组,通过明查暗访、召开座谈会、走访群众、问卷调查等方式全面了解专项整治工作开展情况,并对检查抽查情况进行通报。

此次专项整治重点整治以下三类问题共14项行为:

中小学校和在职中小学教师有偿补课问题。中小学校组织、要求学生参加有偿补课;中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息;在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校内外有偿补课;在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课;在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

教师违规收受学生及家长礼品礼金问题。以任何方式索要或接受学生及家长赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物;参加由学生及家长安排的可能影响考试、考核评价的宴请;参加由学生及家长安排支付费用的旅游、健身休闲等娱乐活动;让学生及家长支付或报销应由教师个人或亲属承担的费用;通过向学生推销图书、报刊、生活用品、社会保险等商业服务获取回扣;利用职务之便谋取不正当利益的其他行为。

相关其他问题。中小学校组织学生参加违规竞赛;在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加违规竞赛。

岭南通新增八个城市
支持苹果设备虚拟交通卡

新快报讯 记者许力夫报道 继岭南通·羊城通和岭南通·广佛通支持苹果设备的虚拟交通卡功能后,近日,岭南通公司在广东省内新增了韶关、江门、茂名、汕尾、河源、潮州、揭阳和云浮八个城市开通虚拟卡,让当地居民也能享受便捷优惠的出行方式。

市民开通虚拟岭南通卡乘坐公共交通,除可享受票卡发行方本地公共交通乘车优惠外,还可在303个支持全国一卡通互联互通的城市公共交通中一卡通用,且可随时线上充值,查询余额,免去线下排队的麻烦。

全球最大乐高乐园度假区落户深圳

昨日动工建设,预计2024年开园



新快报讯 记者朱颖洁报道 8月26日,随着2万多颗色彩缤纷的乐高积木从真正的铲车中倾泻而出,深圳乐高乐园度假区正式动工建设。

深圳乐高乐园度假区选址深圳大鹏新区,是大湾区首个国际IP亲子家庭娱乐主题乐园度假区,也是深圳大鹏新区“十四五”旅游规划中的重点项目,也是目前全球最大的乐高乐园度假区。

乐园占地面积约为58万平方米,由英国默林娱乐集团独家运营,合作方为合正集团,投资超70亿元(约108亿美元)建设,预计2024

年开园。按照规划,主题乐园内将有9大主题区、超过100个互动游乐设施、表演场所和景点,还将包括全球最大的乐高乐园水乐园,以及3大全新打造的提供超1000间房间的主题酒店。

据深圳乐高乐园度假区总经理史福瑞介绍,考虑到深圳的天气,度假区还将以室内和室外主题区相结合的方式呈现,比如乐高乐园的核心体验主题区之一迷你天地就会是一个大型室内主题区,通过具有代表性的地标建筑和生活文化场景,结合前沿的高科技数字化互动体验,致敬深圳的城市之美。



■8月26日,天河区林和街封闭场所远东大厦解除管控,居民出门买菜。

性,且无身体不适等异常情况。管控区域内涉及重点场所的“黄码”人员按照三天两检的原则,核酸检测结果均为阴性。环境核酸检测结果也均为阴性。

与此同时,在五山街某警戒区管理区域,“7+7”天内没有发现感染者,已达到闭环管理时限,解除前警戒区全员核酸检测采样检测结果阴性,环境清洁消毒合格,达到解除警戒区管理的条件。上述封闭区和警戒区解除管控后,继续在出入口设置卡口加强值守,落实测温、查证、扫码、佩戴口罩等防控措施。区域内的居民凭证出入,外来人员凭证及登记出入。居民仍需加强个人卫生防护,不扎堆,不聚集。

据悉,截至8月24日,天河区累计接种新冠疫苗382.6万剂,207.4万人。对管控区域内符合接种条件的居民实行送苗上门接种服务,筑牢筑厚抗击疫病的免疫长城。

天河区林和街、五山街封闭区和警戒区解除管控

新快报讯 记者朱清海报道 “昨晚通知今早7点解封,大家都在微信群里刷屏,感谢所有工作人员的辛勤付出。”26日上午,天河区林和街封闭场所远东大厦经14天封闭管理后解除管控,小区业主唐先生等人向天河北社区临时居委会表示了感谢。

就在远东大厦解除管控的同时,天河区五山街东莞庄一横路某封闭宿舍楼解除管控,五山街原警戒区域解除警戒区管理,各管控区域转入常态化防控状态,市民生活逐步恢复正常。截至目前,全区无发生入境感染者衍生的二代病例。

街道做好生活保障

“12日早上6点多接到通知,把各自的电脑带过来,迅速开展工作。”连日来的紧张工作,天河北社区临时居委会主任李小平的声音变得沙哑,原本她在润和社区居委会工作,由于天河北社区居委会办公场所封闭管理,工作人员需要隔离观察,她和从其他社区抽调的工作人员组成了临时居委会。

“除了成立天河北社区临时党支部、临时居委会,街道领导还靠前指挥,全街在一天之内完成了全员核酸检测。”林和街道党工委副书记江梦云说,对于身在封闭管理区内的居民及

天河区累计接种疫苗逾207万人

26日,远东大厦居民兴高采烈庆祝小区解除管控的时候,位于五山街东莞庄一横路的某封闭宿舍楼同时解除管控。

新快报记者从天河区相关部门了解到,在林和街、五山街封闭区域,各项防控措施均已落实到位,连续14天全员核酸筛查无新发感染者,解封前24小时内完成双拭子“双采双检”,全员核酸检测结果均为阴性。所有密切接触者已得到有效管控,每天核酸检测均为阴